

В Год организационного и кадрового укрепления Профсоюза работников здравоохранения в Самарской области была проведена существенная работа по совершенствованию механизмов деятельности первичных профсоюзных организаций: внедрена технология «дорожной карты», разработан чек-лист для оценки эффективности работы первичных профсоюзных организаций по всем направлениям деятельности и много другое.

ВЫСОКИЙ УРОВЕНЬ ПАРТНЁРСТВА

«Сохраняя много лет высокий уровень социального партнёрства, в этом году мы продлили Отраслевое соглашение с Министерством здравоохранения Самарской области, а также достигли 100% охвата коллективными договорами учреждений, подведомственных министерству, – делится председатель Татьяна Александровна Сивохина. – Большое значение в реализации правозащитной деятельности Самарской областной организации Профсоюза отводится различного рода мероприятиям, способствующим соблюдению работодателями норм трудового права. Так, благодаря проведению 14 комплексных проверок, возвращена недоначисленная заработная плата в размере 9,7 млн рублей. Кроме того, удовлетворены 75 исковых заявлений в судебных инстанциях, по результатам рассмотрения которых в специальный стаж членов профсоюза включено в общем более 230 лет работы, связанной с осуществлением лечебной деятельности. Экономическая эффективность от проведённой работы составила более 8 млн рублей.

Реализация современных и актуальных направлений деятельности способствует привлечению новых членов Профсоюза. Одним из эффективных инструментов привлечения молодёжи является грантовая деятельность. За последние годы наша организация становилась победителем 5 как региональных, так и федеральных грантовых конкурсов. Во многом этому способствовала организованная нами школа «Гранты в массы», в рамках которой участники познакомились с различными площадками на соискание грантовой поддержки, рассмотрели способы по поиску и формулированию идеи проекта, а также пошагово разобрали алгоритм написания проекта.

Ярким событием 2023 года стала реализация молодёжного профсоюзного квиза «Время первых», который позволил не только выявить лидеров в интеллектуальной битве, сплотить коллективы, но и повысить уровень знаний.

На сегодняшний день члены профсоюза имеют возможность получить компенсационные выплаты за санаторно-курортное лечение, за причинение вреда здоровью при исполнении трудовых обязанностей, за путёвки в учреждения отдыха и оздоровления детей, за приобретение специализированной медицинской одежды. Свыше 600 членов профсоюза в 2023 году воспользовались социальными программами Самарской областной организации Профсоюза работников здравоохранения РФ.

Как и в прошлом году, продолжается всесторонняя поддержка наших военнослужащих, находящихся в зоне проведения СВО на Украине. Только в 2023 году всеми структурами профсоюзных организаций приобретено необходимой помощи на сумму более 12 млн рублей.



Наши дружеские взаимоотношения с новыми регионами России теперь закреплены договором о сотрудничестве между Самарской областной организацией Профсоюза работников здравоохранения РФ и Профсоюзом работников здравоохранения Донецкой Народной Республики с целью развития сотрудничества, направленного на усиление мотивации, развития и укрепления профсоюзного движения в г. Донецк. Немаловажным стало также взаимодействие в сфере предоставления гуманитарной помощи медицинским работникам ДНР в г. Снежное и ЛНР в виде предоставления медицинского оборудования, оргтехники, перевязочного материала, так и новогодних подарков для детей медицинских работников.

Хочется отметить, что в этом году сделано многое: усовершенствованы методы работы Самарской областной организации Профсоюза работников здравоохранения РФ и её первичных организаций, активно работают социальные программы, выстроено многоуровневое социальное партнёрство, активизировано взаимодействие как с работающей молодёжью, так и с обучающимися, усилилась информационная работа. Всё это, безусловно, способствует укреплению профсоюзного членства, но мы не останавливаемся на достигнутом и ставим перед собой амбициозные цели, по улучшению социально-экономического положения работников в сфере здравоохранения.

Выражаю глубокую благодарность нашим лидерам и активистам первичных профсоюзных организаций за неустанное стремление к развитию и к улучшению социального уровня жизни наших медицинских работников. Желаю вам в Новом году ещё больше профессиональных достижений, успехов и новых свершений. Пусть ваша работа будет оценена и признана, а вы сами чувствуете удовлетворение от того, что делаете. Будьте здоровы, счастливы и успешны во всех своих начинаниях!»

